

## 2 | 要闻

### 民盟鹤壁市委召开座谈会 纪念“五一口号” 发布65周年

本报讯 (记者 原昆鹏)4月28日,民盟鹤壁市委召开纪念“五一口号”发布65周年座谈会。副市长、民盟市委副主委高雅玲出席会议。

1948年4月30日,中国共产党为动员全国各阶层人民实现建立新中国的光荣使命,发布了纪念“五一”劳动口号。“五一口号”得到了民主党派、无党派民主人士的热烈响应。

座谈会上,大家一起回顾了民盟的光辉历史,学习了“五一口号”原文,以及“五一口号”提出的历史

2013中国·鹤壁第二届沿淇河自行车赛  
补充通知:

### 现役专业运动员和注册运动员均不得参赛

本报讯 (记者 郝爽)2013中国·鹤壁第二届沿淇河自行车赛将于5月11日在市商务中心区会展中心广场举行,日前,大赛组委会办公室对有关事宜进行了补充通知。这是5月2日记者从有关部门了解到的。

补充通知的内容包括:现役专业运动员和在中国自行车运动协会注册的运动员均不能参加本次比赛;检录时,运动员需凭本人身份证件签到检录,无二代身份证者不得参加比赛;参赛运动员必须佩戴大赛统一配发的号码布和车牌号,号码布佩戴在运动员腰背部两侧,车牌号分别固定在车把前方和车座立杆处。需要注意的是,比赛途中禁止使用玻璃器皿;所有参赛运动员必须在开幕式前签到参加开幕式,不参加开幕式者视为放弃比赛。”大赛组委会一名工作人员说。

他介绍,所有运动员须交200元



### 转变作风 干好“硬活儿”

(上接第二版)大家一致认为要尽快打造文化旅游核心区和商贸物流核心区。为此,办事处明确了六项“硬活儿”:科学规划好16平方公里的卫溪新区;高标准推进大运河中轴和名城保护建设;强力推进卫溪、永和、西王桥新型农村社区建设;完成移民工作任务;全力服务好南水北调和永定线改造等重点项目;精心打造商贸物流核心区,建设好宏基商城、中原建材城、浙江服装城和新大陆物流港项目。

作风转了,活儿干得更漂亮了

4月中旬,记者来到西长村,才个把月没来,在成方连片的麦地里出现了新整修的沟渠、道路和排列整齐的树苗……

原来,该办事处承担的万亩高产创建示范片的基本设施改造和绿化,竟是在一个月内完成的。其标准之高、速度之快,受到上级验收组的高度评价。

雷厉风行干工作成为该办事处干部作风的一个标签。走进办事处机关,务实、节俭之风扑面而来。今年初,该办事处出台规定,严格规范了考勤、车辆、财务、接待等制度。

与此同时,他们实行每季度村自评、管理区考评、各管理区互评、工委排名的“四步工作法”,奖优罚劣,并建立台账,每周对重点工作现场调度。

正因如此,他们的“硬活儿”越干得更漂亮了

招商引资上,今年续建、新开工



为有效遏制机动车在淇滨区至山城区快速通道上超速行驶的违法行为,我市交警部门在快速通道区间设置了测速装置,并于5月1日启用。据悉,该段路程全程设定大客车行驶速度为65千米/小时,其他机动车行驶速度为80千米/小时。图为交管部门在快速通道上停车测速。

本报记者 李雪婷 通讯员 汪春 摄

走基层 转作风 改文风

# 工作“尝鲜”人 群众贴心人

——记市公安局九州派出所鹤翔社区警务室民警张慧

□本报记者 席波

“张警官,你好,我是咱辖区的老刘。我一个亲戚在鹤翔小学上六年级,我想请你给打打听一下,他小学毕业后,能不能去淇滨中学上中学?”

“小张,我是鹤煤集团的退休职工老范,我的户口簿丢了,你看该咋办?”

5月2日下午3时,在市公安局九州派出所鹤翔社区警务室,张慧一边接电话做记录,一边耐心地回答对方的问题。

今年32岁的张慧,是市公安局九州派出所鹤翔警务室社区民警。她扎根基层派出所10年,不断创新工作,成为创新工作的“尝鲜”人,延伸服务的好民警,赢得了群众的爱戴。她先后获得过“河南省优秀警务室民警”、“鹤壁市十大杰出青年”、“鹤壁市人民满意的公务员”等称号。2012年12月,她荣膺第二届河南公安“十大忠诚卫士”提名奖。今年4月26日,她被评为鹤壁市劳动模范。

记者在采访张慧时,她又接到一个电话:“张大姐,你帮我开的灯具超市现在很红火,你有时

间来看看吧。”“我有时间一定过去,你好好干吧。”张慧回答道。张慧告诉记者,辖区走访,是她的一项重要工作。辖区内的小石(化名),因为哥们儿义气参与抢劫,被判处有期徒刑缓期执行。在他被监管期间,张慧一次次和他谈人生、谈生活、谈家庭。了解到小石想干点儿事业,张慧帮助小石联系工商、税务部门办理相关手续,很快就帮助他开起了自己的灯具超市,使他的生活慢慢趋于稳定,还找到了称心的女友。小石结婚前,还把喜糖送到了警务室。

张慧的同事告诉记者,在社

区民警中,张慧第一个将警情通报制改成彩色分析图在辖区张贴,第一个使用PPT课件上法制课,第一个制作防范教材刻录光盘送给辖区学校,第一个开通民警张慧博客,第一个使用网络平台出政审证明……只要能提升工作效率,达到更好的工作效果,张慧都乐意做创新工作的“尝鲜”人。

2012年5月的一天,认识张慧的桂鹤小区居民王树民从郑州打来电话说,他在郑州市开了一家公司,准备与省教育厅联合举办教育器材展览会,

劳模风采录

### 鹤壁首届苏杭丝绸服装服饰博览会 火热进行中

时尚实惠邀您共享  
展会持续到5月13日

本报讯 (鹤壁网记者 梅思龙)中国丝绸看苏杭,苏杭丝绸汇鹤壁。2013中国鹤壁苏杭丝绸服装服饰商品博览会自五一节前在鹤壁四季青商业广场开展以来,让鹤城市民尽享一站式购物的便利。

记者在博览会上看到,络绎不绝的人群涌进展厅大厅。展厅内,苏杭的丝绸服饰、浙江的针织商品、上海的鞋帽箱包应有尽有。在一个杭州丝绸服装展位前,几位市民正在选购丝绸短袖。一位市民对记者说:“听说人说,四季青广场正在举行博览会,俺就来了。这里的服装款式、色彩都不错,价格也实惠,今天给家里人挑了好几件呢。”

据展会负责人介绍,举办该展会的北京华夏凤杰展览公司是中国国际商会理事会成员单位。此次展会是近年来鹤壁举行规模最大的一次服装展销活动,汇聚了来自江浙福建等地的3000余款时尚新品,包括丝绸服装、外贸服装、针织品、中老年服装、鞋帽箱包、家具床品、日用商品、土特产品等。根据目前的季节特点,本次参展商品前卫、时尚、款式新、价格低,让消费者买到实惠。本次活动持续到5月13日,广大市民不妨来走走看看,借此机会来一次大淘宝吧!

### “五一”期间 淇水诗苑 有支志愿讲解队

本报讯 (记者 原昆鹏)“五一”期间,由团市委组建的淇水诗苑志愿讲解队伍义务为市民讲解淇水诗、传播淇河文化,为市民营造良好的出行环境的同时,也为我市的旅游景点增添了一道亮丽的风景。

5月1日,游客在志愿讲解员的带领下,一起走过殷商园、汉武园、太白广场、明诗广场等34个景点,在诗歌长廊,大家一起品味诗歌文化,分享家乡历史故事。“平时走着没什么感觉,今天听了讲解员的讲解,才知道原来咱鹤壁还有这么深的文化底蕴。”市民李先生对记者说。

据了解,团市委为进一步深化淇河环保行动培养了一支以讲解淇河家乡文化为主的志愿者队伍,希望通过讲解淇河文化,进一步加深市民对淇河文化的认识,提高大家保护淇河的意识。

### 短 波

●4月30日,鹤煤公司链条公司工会组织劳模、先进生产(工作)者、优秀工会会员、五好文明家庭及职工90余人到淇河边捡垃圾,为保护淇河尽一份力。(姬翠英)

●市审计局把“三公”经费使用审计作为重点,揭露、查处铺张浪费财政资金问题,通过审计,测算“三公”经费的结构构成等,提出完善“三公”经费管理的建议,发挥审计建设性作用。(刘学增)

小家电售后服务难保证,市工商局12315提醒:

### 选购家电时认准“CCC”标志

□本报记者 李鹏

“我在淇滨商贸城买了一个电水壶,没到两个星期就坏了,想拿去修吧,人家说是加热管坏了,换一个得80元,我买这壶才花了68元。”4月20日,家住福佳苑的张付军对记者说。据了解,电饭锅、电磁炉、电水壶等小家电广受市民欢迎,但一些小家电产品质量不过关,售后服务难保证等问题让消费者十分头疼。

2012年8月,李先生在家电

市场购买了一台电磁炉,刚用了5个月就坏了。“电磁炉坏后,我第一时间联系售后,等了两天,说要返回厂家维修,再后来又说里面散热片坏了,要我花钱更换。为了180多元的电磁炉折腾好几天时间,还不如买新的呢。”

淮河路一家维修店的张老板说,一些规模较小的小家电生产企业售后服务体系不完善,大企业委托其他维修店负责维修,服务难以保障。此外,小家电型号功能更新快,有时去年才开始生

产的型号今年就停产了,零配件在维修时经常跟不上。

采访中,多数消费者认为小电器的维修非常不便。张曼强先生说,小家电使用频率高,容易出现故障,但是保修期一般只有3个月到6个月,此外不少品牌产品还不容易找到维修点,很容易出现产品无法维修的问题。但因为小家电价格低廉,不少人遇到问题也不愿因此举报。记者从市工商局12315申诉举报指挥中心了解到,截至4月22日,今年小家

电问题举报情况只有两例。记者了解到,国家质检总局公布2013年13类产品质量监督抽查结果,在电磁炉和电饭锅等小家电类别中,有部分产品能效等级等不过关。业内人士分析,由于小家电技术门槛不高,利润空间大,因此生产厂商多,导致目前小家电市场新产品层出不穷,部分小家电做工粗糙,质量有瑕疵。消费者如何购到称心如意的小家电呢?市工商局12315工作人员提醒:消费者在购买小家电时,应该尽量选择知名品牌,这样的产品质量和售后服务相对更有保障。其次要看小家电是否有“CCC”认证(中国强制性产品认证)标志。